



**МКОУ "Маджалисская межрайонная средняя общеобразовательная школа - интернат"
368590, Республика Дагестан, Кайтагский район, с.Маджалис, пер. 8-ми кв. домов, дом 1.**

**Дорогие друзья! Уважаемые сельчане, выпускники школы.
Уважаемые меценаты!**

Образование определяет положение человека в обществе и государства в современном мире. Образовательная система постоянно корректируется и подвергается модернизации, но базовым ее звеном неизменно остается общеобразовательная школа.

Качество образовательного процесса в школах определяется совокупностью таких показателей, как формы и методы обучения, кадровый состав и, что не менее важно, материально-техническая база учреждений.

Для решения задачи по улучшению материального состояния общеобразовательных организаций, а также сокращения количества школ, размещенных в ветхих и аварийных зданиях, по поручению Главы Республики Дагестан В. Васильева разработан проект "150 школ".

Из республиканского бюджета РД предусмотрено выделение каждой школе средств в объеме 2 млн рублей, с частичным софинансированием (не менее 5% от общих затрат) из бюджета муниципального образования. Однако для полномасштабной реализации проекта этого недостаточно. **Требуется привлечение дополнительных средств (не менее 15% от общей стоимости) за счет безвозмездных поступлений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц – меценатов.**

Всем хорошо известны проблемы в образовании. Проблемы состоят, начиная с приобретением учебников, техническим оснащением, и ремонтных работ в школах. В связи с этим обращаемся с просьбой поддержать капитальный ремонт школы, в частности замена кровли, полов и старых дверей в Маджалисской межрайонной СОШ – интернат с. Маджалис Кайтагского района.

В связи с реализацией в 2019г на территории РД проектов инициатив муниципальных образований РД, направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг а общеобразовательных организациях – проект «150 школ», школам предоставляется субсидия для

решения вопросов местного значения, предусмотренных статьями 15 и 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Предоставляются субсидии на конкурсной основе. Одним из условий предоставления субсидий является доля финансирования за счет безвозмездных поступлений и должна составлять не менее 15 % от стоимости проекта. И поэтому, уважаемые меценаты, без вашей помощи нам никак не обойтись.

Коротко о школе.

В школе – интернат несколько учебных и спальных корпусов. Школа функционирует уже 47 лет. За эти годы в школе был проведен частичный капитальный ремонт. Крыша заменена в учебном корпусе №2, однако прилегающие к ней здания спортзала и трудового кабинета, осталась не замененной. Крыша уже протекает в нескольких местах, полы ветхие, погнили и проваливаются в классных помещениях, двери требуют замены во всех классах. Школа – интернат не имеет теплого туалета. В школе обучаются 320

детей, из них в интернате проживают 63 воспитанника. Работают 79 работников.

Выпускниками нашей школы являются известные люди в филологии, философии, юриспруденции и тд. Высок уровень поступления выпускников в ведущие вузы страны.

Дорогие друзья! Качество образования определяет успешное будущее и является залогом экономического роста нашего региона.

Мы призываем вас не оставаться в стороне и принять участие в реализации общереспубликанского проекта «150 школ».

Мы рассчитываем на вашу поддержку!

При финансовой поддержке проекта и меценатов мы обязуемся разместить рекламу Вашего предприятия на нашем школьном сайте и на территории школы.

Контактное лицо для обсуждения сотрудничества:

Гасанова Муслимат Джамалутдиновна – директор школы.

Тел: 89034274989